Dust Collector SDC Series Instruction Manual Dust Collector SDC Series Instruction Manual

Instruction Manual 1??22;32:_;5”: QOITAALD ..oooooeeeeeeeee e eeeeessssseeeeesssssssseeeessessssseeeeesesssee j

1.2 9HHE 710101 Ol AI¥E XIAFHAIR

Dust Collector 13 323 78
(SDC Series)

|| English

@ Korean

|:| J 3.
apanese

[ ] chinese (simpiified)

[ ] chinese (Traditional)

[ Y

O VI L V= L 26
/ 41 TN 26

s

ey f e 4.2 BRI L.oooooooooeeeeeeeeeeesseesssssssssssessse LRSS 26
14 e o B R L L1 B < - L 37

I 4.4 Interface Terminal (UTP Cable) ..........ocooiiiiiiiiniec ettt s 40

‘ L4
SUNF EII;![‘Iros]t;?cK -2 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual

LI = OO 49
L R = TSRS 52
9.1 MR CelT ..ttt et et e b e b e e A A b et e e e ae e et et et e e et ne e e ee e 52
9.2 STANAArd Cell ..ottt ettt £ e e bt e be b e e b et ae et ae e ne e 53
9.3 CONTIONIEN ...t et et ettt et e et 55

10, FIE BB o 58
0.1 EIBTIZE oo eeeereeeseeesessesssssss s eS8k 58
0.2 EBET .oooooeeeeeeceeeesseeee e sessss e sss RS RR e 58
10.3 FIEO] BBHF ...ooocooooeceeeeeeeeeeereesssssseeresessssssse e ssss s ses s8Rk 58

11, 2B W ITBYU B2 e s 59
111 A/S W RIBEBOE 1B BRE _.oooooooooeeceeeeeeeeecsessssssese s ssssssss s ssssssss e ssssssses s sessssse s ssssssses s 59

SunJe Hi-Tek Co., Ltd

A caution JEEREEEERSEINE-

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

1. A8 T WEA oFHAL

B MXHSHO|E| = 2] Dust Collector SDC SeriesE s FTMA ZHALELICE,

B2 AE2 gt MY VA8 RESEM 4 MzE MFYLch

B 2 ME2 1dYS AEst

rr

FHIIETHER], YL

B ME2 FFol M= AlAH HAX & HEX S 28t XAt 0| U= Aol ME wrES
=

[Zot] FAIZ dihLct

r
m
o

B HE w2 A OCIMLE 2 2 U= HA0l 225H FHAL.

B HE iw

e
1o

ArSEE %

o
M
)
>
o
10
T
>
5
o
I
=
rol
>
K
i
on

Atoll M MUX|X] &L Ct

o
e
olo
1o
A
N
A
52
lo
g
ot
o
ok

A WARNING i A7t ol aElE e Y

Ol.

LOB AT QM| B EE BN Wt olyEE FRYLIC
PN L] o i8S xI7Ix ero® Folst oM A s BN mast oEls YU

-4 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual

20| Exfists A0 M= AE5HX| OHYAIL.

HEO 20| Xl U=E SHUAIL. o[Y=EISof 28t Z4H, stxiel #elo| Fuct

X
il
|0
0

N

]
HT
4
i
ok
=]
=2
rr
e
In
>
i
Y
1o
e
0
fust
Hu
2
i
]
0
i
ot
0
Q'I_I
2

HEL AZHR 220 =2 ALESHX| OHYAIR. AIZHY 22 Ex=2 A Al
HEL 1F A +H0| Motd 4 U2 YR Ret A7 Y +~ UASLCH

HEA I S5 ©, =S Hol

£ BiEAl J1719) oH EOIZ HISHIAIL.

— = (=]
Sxol5HAH H71E SaotH A H MFol Qs Atz Jhsgo] AL Ch

[l
[
o
m
Rl
{r
oin
=2
o

HSHX| O Al2.

M 22| Emitter Wire= D|M 222 M mAH L ME Al FTostAAIL.

MEQ ME M, nHY A0
Plate S0| &4 E=AS Wof

SZfe| #elol guct

rr

=9 Emitter Wire, EZXIF=9| Collector

% thEIe
BA BAES SHYAQ. SOl o3t 2 % ol4

5 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

HE HEPS SolsteA zsl FUAQ.
o

MEQ ™MHE, sS4 AolE22 B 237t AeL| FolsHAIL

HE x| Alols Hej B72 SESHYAIL. AYT7I0| 2=t EX| goB Ko
HolL RXIZ4E # 4 Uil =lof MZS| DRl §ol0] Huch

MES FEscte 29 Zeo matd 23, 2sotd, o MY 52 &8ste

FHAR,

Dust CollectorE HX| &zl 0]2|2] 2XMOZ AM5HK| OMAIL.

MES HIIY 2 MEHZIEZM HEs 07| 2§ 5t FHAL.

-6 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual

1.3 #EA A

1) RoHS X|&lo|2t?
SYAFEVAM HHESt XZe=Z 60 FAMSE(H, &2, Jt=F, 67t3F, PBB, PBDE)Q &RO0|
o 2

2) HBUY

o
A4
i
9'|_|
kI
30
il
T
=]

Al ME2 Tetd ZFAMI} Global AHAS 2HE517| /5t RoHS X|H

3) gzotd wa

@NRHBtOlEIIE YIYo] APEIR MUD HBS sty Yistol X, BF U oHg HPMOR st
YT F4ot MAHO HBALAS LSO TAN 4HS A% HYPYEm2IYS YO

4) HIE W RS 22l

| sl HHEHZ IS YIE S50 IS AL, MY,
=2 80|, olx] EEHE =0l= SAl0l RoHS X|H EESE HAlsta AsUCH

SunJe Hi-Tek Co., Ltd

FREE VOLT
100~240V

—8=

PROTECT

DISPLAY PANEL

INTER FACE

Free Voltage(AC 100~240V,
50/60Hz) AI22 2 AMX|7} 20|

ek

EMI/EMSZEE 2tHst 257t

7bs§tLict, (Controller HE)

Y Display2 HH2[0|M SEY

EHE =telgt o+ UFLICt (Option)

Lo
4
1o
ozt
L=
fo

b AESHH SEYEE

ZAl & £ UELICH(Interface)

1:2/4/6

CELL CONNECTION

&

H/V ABNORMAL

SAFETY COVER

o0

VARIOUS SIZES

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

Controller 1CHO| &

e oim o
Yun3s o7

1:2/1:4/1:6 TypeQ|

2tli/4th/eth 2|

A ol
TAAII_

cheret RE,

H/V Abnormal Alarm

DYl o4 S,

HEA|l Alarm 2

CtASH Sizeo| FZI

=¥ S by

al 7Hl:H

re

2 oye
o
M
il

T2z oz 4

xletdofl 3ol 7tsELict.

SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual

3. Z%9 33
3172 74

Dust Collector SDC Seriese= £2X|Ql Cell(SDC-XXXX)Zt Controller®l SDC—-2P/4P/6P 12|11
Option?! 2|E Display Panel SDC—2DP/4DP/6DP2 M EL|Ct,

G o)
Model : Standard Cell (SDC—-4668), Controller (SDC—6P), Display Panel (SDC—6DP)

Dust Cwﬂﬂ@u i

Dust Collector (&e)
st 3

ombg‘@

(eXe)

Controller Display Panel

-9- SunJe Hi-Tek Co., Ltd

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

3.2 Cell?] 7|27d

1) Mini Cell

Mini Cell2 Safety Cover ™ - ™ Emitter Electrode, Collector Electrode2 FMZ|0{ U&LICE

1. Safety Cover
Dust Collector AtE & ZFE20| QA ¥ 7|et EHQ| HZE WX|sh= AT HHEM THEL}

SHR YN o wet g fE0| JhsEL o

2. ™™ =2 (Black Color Flame)

al
(=) Yol QAJtElE 0|25 MF2Z Emitter Wire7} FEtg|of QU&LICt

3. ZFIM=Z (Red Color Flame)

s
(+) B0l 2Art=l= FHE MI2= Collector Plate7t &[0 UELICH

4, 11 Bracket
HZE Mini Cell0] 225X RE2 DA =M
4 AU
% 1173 Bracket2 Profile 3081t 40& 27tX| TypeO| JU&LICtH 7[2XM32 Profile 30&0|H, 2F Al
Profile 40822 st EZLCH AX|&Zol HEst Typel| Brackets MEAGIH FHAIL.

MX|HHHS  “Chapter. 4.2 MX|WH” 2 XSGR,

MR EHANH M8 EEE AF2SIH Mini Cell@ nHE

-10 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



2) Standard Cell

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

Standard Cell2 Safety Cover ™ - £™H Emitter Electrode, Collector Electrode, Housing@ 2 TME 0

OIA|_||:|.

TEIIEEEE)

towoooooE
JILEEEEEEEEE &
tlesessseee g
pllereeseoengy
I EEEE]
hfleesccceceg

flooooeoeoe
hlleesseeees
RN NN N
pllesssesnee

flenoeeceen

o

JIEEEREEEE]
TR ]

WEn sssseed

EEE]
R

. Safety Cover

Dust Collector At & TFE |0l 2 A J|et EH2 H2S YXlot= otH

SHR YN o wet g fE0| JhsEL o

2. ™™= (Black Color Flame)
)

=

3. &ZIFXM=Z (Red Color Flame)

zl
(+) m™L0| 27tEl= EZF MZOZ Collector Plate7t FEtE|0f QU

&>

Housing Flame

St Cell9] Emitter, Collector™®=g 11HA|7|= Housing®L|LC},

_11_

N

HHEAM FHEQL

DFEQ0| QUtEls 0|25 MIOZ Emitter Wire7h S1EE|0f QU&LICH

SunJe Hi-Tek Co., Ltd

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

5. Hanger Pin

HE™FT & FETIE Housing0ll 2 Al7|= PingiLlct.

6. (=) H/V Connector

Controlleret HZE|= H/V Cable?| (-)nHYS Qitets =2l nFY HUE YL CH

7. (+) H/V Connector
Controllert HZE[= H/V Cable?| (+)DHUS Ql7tete HRIMIo nHY HUAEULICH
Controller
Red Color2| Connector?} &ZIZ=Z(Red Color)2| 1} Connector0l HZ %M Black Color2|
Connector?} CHFEF=Z(Black Color)e| & Connector?t HZAEL|Ct,

8. Hanger Bracket
HEEZ 2 YIHEI Hanger Ping THAI7IE BatagUct
I 22 Aols T32 92 028 MEfulM 22AH FHAL,

9. Locking Bracket

Safety Cover?} Z=0| SZI0|X|] Z=2 Housingdll T™HA|7|= 2L Ct,

10. Cable Duct

H/V Cable HiME £/t DuctL|Ct,

-12 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd




Dust Collector SDC Series Instruction Manual

3) Cell 387 ¥ 37|

Dust Collector Cell2 Mini Cell 77tX|, Standard Cell 177lX|2 &
80| 7hsELICt
Cell & ot2flel & EIstMAR,

247tX|2 Z7|= Cidet Ex| EFol

[Unit: mm]

Cell Specification

Model No ‘

1 SDC-1224 250 130 180 60 180 2
2 SDC-1236 370 130 300 60 300 2
3 SDC-1248 490 130 420 60 420 2
4 SDC-1260 610 130 540 60 540 2 Mini Cell
5 SDC-1272 730 130 660 60 660 2
6 SDC-1284 850 130 780 60 780 2
7 SDC-1296 970 130 900 60 900 2
8 SDC-3432 340 325 180 180 180 6
9 SDC-3444 340 445 180 300 300 6
10 | SDC-3456 340 565 180 420 420 6
" SDC-3468 340 685 180 540 540 6
12 | SDC-3480 340 805 180 660 660 6
13 | SDC-3492 340 925 180 780 780 6
14 | SDC-4632 460 325 300 180 180 10
15 | SDC-4644 460 445 300 300 300 10
16 | SDC-4656 460 565 300 420 420 10 Standard Cell
17 | SDC-4668 460 685 300 540 540 10
18 | SDC-5832 580 325 420 180 180 14
19 | SDC-5844 580 445 420 300 300 14
20 | SDC-5856 580 565 420 420 420 14
21 SDC-7032 700 325 540 180 180 18
22 | SDC-7044 700 445 540 300 300 18
23 | SDC-8232 820 325 660 180 180 22
24 | SDC-9432 940 325 780 180 180 26

-13 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd

3.3 Controller

1) SDC-2P

[ Front ]

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

SDC-2P www.sunstat.com

@EO —3

1. Set/Reset Button

Main M&ES

Alarm E= 22X 248 = 1§t

2. Stop Button
Dust Collectore| &
(Z|cH 2cH)e] Mo| RpHELICE
3. Display LED

Controlleroll HZAE Cell(Z|C

E
2
10
0>

Run LED:

o
Alarm LED: sliig =2l o|4S=H(TFof

sier ®M=o| MA

ON Al7|H HEE{0| AZE MIol= ™EHO
C

olm Set/Reset Button® F2H HZAZ
=
o

t=|H Alarm LEDZ}

HSEUCh

StAl ELCh (M-SR 2tH)

=2 HMX|A|7|= Button@L|CE Main 0| OFH Controllerof HZAE Cell

=

'EHE Run LEDQ} Alarm LEDE E3H &olg 4= U&L|ct,

QA & Vet =FY =X ®E, H/V 0|4 SEHAl S

Alarm LED7} A

_14_

%
=

Lo,

HAESE Al SMo| Run LED7} MESHH FHAMo|

SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual

[ Rear ]

ACI00-240, 50/60K2, Max. 45W

s
0000
High Vottage On/Off
Display Panel Connector B

Gl T

1. H/V Connector

Cellof] nHetE ZZsF= Connector0|H Z|i 2cHe| Cell HZO| JHsTELICH

2. Display Panel Connector
HE Option@Z XM|EZEZ|E= Display Panel SDC-2DPE HZGH7|

do

[g=oN iR

3. Main Power ON/OFF Switch
SDC—2P2| MRS ON/OFF AlZ £ U= SwitchlL|Ct

4. Fuse
250V, 3A FuseZl LHEE|{UELICE

WA Al 70| %= FuseR WHGHH FAAL,

5. Power Input
AC 100~240V, 50/60Hz | S YHoI FHAL,

6. Interface Terminal

s A
olgh &

Jok

PLCS2| Zd|oll H&StH Cell?] S& L Alarm 2 HEE
U&LICE Interface Terminal2 1~2H Cellg Y Yst= 1712 Terminal2

THE O UAS LT

- 15 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd

7. High Voltage ON/OFF Switch

SDC—2P0| AF2 & Cell Connector?| SwitchE& Onstq{ 4!
LESH AFESHX| 2= Cell Connector?| Switch& On &

-

HZAE 24 Cell ON ALEH{

©

. ™R Ext
Cell Housing ™X| Al AMZSHAAIL.
TXIAOIES H#HE Fa-F4 10m AL|Ct,

_16_

181 Cell ON AME, 28 Cell OFF AEf

281 Cell ON AEH, 181 Cell OFF AEH

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual

2) SDC-4P

[ Front ] 1
_\ 2
T

S DC'4P www.sunstat.com

1. Set/Reset Button

Main S ON Al7|H ZHEE=0 HZE M30l= ROl XM Alarm LED7} MSELICEH
o|uf Set/Reset Buttong +Z2ZH HZE Dust Collector7t S22 otA ELICEH (AFEXE QtF)

Alarm E= 22X 2d = WIS Al SHFHAL.

2. Stop Button
Dust Collector?| %2

HX|Al7|= Button®UL|CH Main Z0| OFH Controllerof HZAE Cell
(Z|cH 4cH)el ™ol RHetELUCH

3. Display
Controlleroff HZ = Cell(Z|t 4cH)e| AEHE Run LEDS} Alarm LEDE E3H &ol& 4= U&L|LCt

Run LED: 8hg Z30| NSE NEjY of HS
Alarm LED: a5 R0l O|4SHHZT0l 2 L JIEt XY BH BE, H/V 014 SHA S

HMASE Al A0] Run LED7} MS5HH

o T
@ @ @ @ X MO| Alarm LED7} MSgILIC},

-17 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

[ Rear ]

\
AC100~240V
50/60Hz
° Max. 70W

_—
g [

A\ CAUTION  rorXer ssfet. picase reas this notice carefuly befog you usa shis product

—

o <

1. H/V Connector

Cellof TFUS 2ZHF = Connector0| XZ|Ci 4CHe| Cell HZ0| 7FsEiLICt

2. Display Panel Connector
YT Option@Z XM|EZZ|E= Display Panel SDC-4DPE HZAGH7| gt ©

3. Main Power ON/OFF Switch
SDC-4P2| T2S ON/OFF AlZ £ U= SwitchL|Ct

4. Fuse
250V, 3A FuseZl WEE|O{Q/JUESLICE
X Al #A0 = FuseE WAISHH FAHAIL.

5. Power Input
AC 100~240V, 50/60Hz 2| XS UH5IH FHAIL.

6. Interface Terminal

PLCS® ZHlo| 2501 Celle] S& o Alarm 24 0RES
solg 4 aLct

Interface Terminal2 2712| Terminal2 TN E[{USLICE

2Z 9| Terminalof= 1~2H Cell® 2EZ9| Terminaldl=

3~4H9| Cellg EEEILICEH

- 18 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual

7. High Voltage ON/OFF Switch
SDC-4P0|| AF2 & Cell Connector?| SwitchE Ondld FAAIL,

=
ESH AF25EHK| 4= Cell ConnectorQ| SwitchE On & ZASL 0|4

1, 3, 4% Cell ON AEH, 28 Cell OFF el

1, 3 Cell ON AEl, 2, 4 Cell OFF AEl

4CH Cell ON 2fEf

8. ®X| TRt
Cell Housing ™X| Al AMZSHAAIL.
TXIAOIES H#HE F4-F4 10m AL|Ct,

-19 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

3) SDC-6P

[ Front ]

SDC Series www sunstat.com

1. Set/Reset Button

Main S ON Al7|H ZHEE=0 HZE M30l= ROl XM Alarm LED7} MSELICEH
o|mf Set/Reset Button® 2™ HZE Dust Collector7t S22 otA ELICEH (AFSXE QtF)
Alarm E= 22X 24 = 7S Al S2IFHAL.

2. Stop Button
Dust Collector® SZtS FHX|A|7|= ButtonL|C}, Main F 20| Ot Controllero]f HZE Cell

(Z[ch ech)el THEO| RIHELICH

3. Display
Controller0f] ¥Z= Cell(Z|CH 6CH)2| AEHE Run LEDR} Alarm LEDE Esf &Q1& 4

()

Run LED: slig ®30| YIS JEiY o S
o

=
Alarm LED: &l F=29| 0|4

HAER Al =A#O| Run LEDJ} MEsIH =Afo|

Alarm LED7} MS&HL|C},

- 920 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual Dust Collector SDC Series Instruction Manual

[ Rear ] 7. High Voltage ON/OFF Switch
1 2 SDC-6PO0f| A2 &t Cell Connector?| SwitchE Ondt FAAIL.
x ESH AFESHR| 4= Cell Connector?| SwitchE On & A2 0|4 SX2 & & JU&LICH

sunﬁ;z;:;@x

SN

000000
000000

e )
e 3
— A
5 5 e
. (5 5 1,3, 4, 5, 68 Cell ON AfEH, 28 Cell OFF AEf
CAUTION  roryour s

8

1 H/V Connector 1,3, 4, 69 Cell ON AE, 2, 58 Cell OFF AtEH

Cellof nH2ES EgdliF= ConnectorO| Z|CH 6CH2| Cell HZAO0| JhsEILICH

2. Display Panel Connector
HE Option2Z M|ZE|= Display Panel SDC-6DPE HZ3S

N
10
o
m
Rl
i}
C
o

6CH Cell ON AEH
3. Main Power ON/OFF Switch

SDC-6P2| T2S ON/OFF AlZ £ U= Switch@iL|ch

4, Fuse
250V, 3A FuseZt WWHEO{ASLICE 8. TX| &t
o Al FH R Fuse2 WHISHH FHAL, Cell Housing EX| Al AFRSHUAIL.

HXIAOIES #HE Ja-F4 10m YL|Ct,
5. Power Input
AC 100~240V, 50/60Hz 2| TS |HGIH FHAL,

6. Interface Terminal

PLCS 9| HH|0| SZ5I0| Celle] SXt U Alarm LA 0=
golg 4 UsLct

Interface Terminal2 2742 Terminal2 M/ UESLICEH
212 9| Terminalofl= 1~3H Cell® 2EZ9| Terminaldls

4~6H 9| CellS HYTILICH

-921 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd - 929 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual Dust Collector SDC Series Instruction Manual

3.4 2|# Display Panel 2) SDC-4DP
1) SDC-2DP
Dust-Collectorc 1
1
Pust-Collectorcn
O O
O O
O O
o 0o - O , O
=
\
O ,0 —
= sunﬁm,rse 2
SUNFEH,' TeK =
3
1. Display
Controller SDC—4P0f| HZA=! Cell(Z|CH 4CH)2| AEHZE Run LED2} Alarm LEDZE Salf &It £ QU&LICH
1. Display Run LED: alfiEf M20| HASE MEY i M5
Controller SDC—2P0il HAE Cell(ZIch 2rH)| AEHE Run LEDS2t Alarm LEDE Safi Q18 4~ U&LICE Alarm LED: siiE 29| |4SRN Ao Qx| L 7|Et =M 2/ HE, H/V 0|4 S LU ARE}X|
Run LED: siE ©™=20| HasSE HEY I BS ot= Cell@| High Voltage Switch OFFA| ®S
Alarm LED: 3ig T3l o|AE=H(F 3o QA ¥ 7|6t =XH SX HE, H/V 0|4 5= I ALESHX|
ot= CellQ| High Voltage Switch OFFA| HS
2. Bracket
2. Bracket Display Panel SDC-4DPE HZ Al AF2E|E= Bracket@L|CH,
Display Panel SDC-2DPE& HZ A| AL &= Bracket@L|Ct, 3§—TErg| HoleZ CIYsH Mx|stAo| 20| 758t
3839 HoleZ CtAst MX|&Zo| tHE0| 7tsELICH [4.2 HX|YH]S TSI FA|7| HHELICH

[4.2 AX|gH]E Esto] FA|7| digfLlch
3. Connector
3. Connector Controller SDC—-4P ZHE 9| Display Panel Connectoridt HZ = Connector@lL|LC},
Controller SDC—-2P ZHE | Display Panel Connectordt HZ %= Connector®iL|LC}, Display Output Cable2 0|&35t0| Controller 2 HZASIH FAAIL,
Display Output CableS 0|&35t0| Controller 2 HZASIH FAAIL,

- 93 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd - 924 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual

3) SDC-6DP

PDust-Collectorsic 1

o}

SUNJE HiTeK

—

=
=
=
\
\
\
\

1. Display

Run LED: 8hZ Z30| NSE NejY of HS
Alarm LED: a5 R0l O|MSH(ZT0l QU L JIEt XY BH BE, H/V 014 SH) U AB5HK
| —

ot= CellQ| High Voltage Switch OFFA| HS

2. Bracket
Display Panel SDC-6DPZ ™Z A| AI2E|= BracketQIL|LC},
38579 HoleZ ChASH AX|2A0l 30| 7tsELICH

[4.2 AX|gH]S st FA|7| digfLlch
3. Connector

Controller SDC—-6P &MHE 9| Display Panel Connectorit HZE[= ConnectorL|C},

Display Output CableS 0|&3t0| Controller 2 HZASIH FAAIL,

- 95 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

4. 8% % ASYH

41 FoAE

B AR2EEo] A =S HRISHHAIL. EX|H2 HtEA| HHO|00F 5tof x| Aol HISo|Lt
O] &t nzol aelo| Fuch

B HE Ex| Al SO[Lt 7|50l ofgt @&, U2, OhE FosHAIL.

B Cell 20l CtE A7t 2™sl U= HEloME BIED7E O 4 JFLICH

B SDC Series2| HX|7} 2%t mols X 450| XMota & U2L| HEA| HX[stH FHAIL.

ﬂ
=)
i}

4.2 dR|%y

1) Mini Cell Ax|
a. 7|24kl

Mini Cell2] T 200mm O|&e] ZtHE S0 HX|SHMAIL.

p Q
”
5 ‘%"\ Q
I‘ | > N
; o <2
I
\\% %E !
|
§
200mm

b. HH 4X|

Mini Cell2] ¥Z HelZlg M8 EEE AE5t HEHo| TFAFA FHAL.

— M8 Bolt

7=

=

———Installation Wall

TS

- 926 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



c. Profile AX|

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

Mini Celle] 2% HEZIZIS M6(Profile 30) tE= M8(Profile 40) 2EE AFE25t0 Profiled| T™AI7A

FHANR,

Profile 40822 A5t =&L|Ct, MAX|etgo|

<Profile 30 Installation>

Ko
~_ .9 M6 Bolt
- o]
/‘ -
R » @/ o
e -
N @
i -
L Profile 30 Bracket

<Profile 40 Installation>

M8 Bolt

<Profile 30 Bracket>

_27_

% 117 Bracket2 Profile 3021} 408 27tX| TypeO| UEL

HEet Type?

BRI
|

<Profile 40 Bracket>

40.0

Ct. 7|2XH32 Profile 3080|H, 2F Al

Bracketg MEHSIH FHMA|L.

SunJe Hi-Tek Co., Ltd

2) Standard Cell x|

a. 7|24x%|
Standard Cell2] ™ 200mm 0|4,

™ 100mm O[At2]

Jon

Cell Bracket

_28_

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

772 sof Mxlst

Cell Housing

Installation Wall

SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual
[Housing3} Bracket S1Z]

/ M4 x 8L Screw

Cell Bracket

M4 T-NUT

Housing

[Standard Cell B{H Mx|]

M4 Bolt, M5 Bolt

M6 Bolt

- 99 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd

Dust Collector SDC Series Instruction Manual
c. Standard Cell2| Zg

=25

Celle] HZES 5= M4 8L Screw, Bracket(Standard, Wide), M4 T—-Nut7} Z$§HL|C},
St 7HQ| Bracket® Cellofl X%t517| s M= Standard Bracket2 M4 T—Nut2b M4x8L ScrewZt 47HA! At

25| Wide Bracket2 M4 T—-Nut2t M4x8L ScrewO| 87HM! At EL|LCH,

@ M)
(] o) ©
¢ Q
0
0 Q
I (]
Q
[Bracket HZ& FHE]
/ M4 x 8L Screw
Standard / Wide
Bracket

M4 T-NUT

Housing

- 30 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



[Bracket2 0|83t Cell HZ Of|Al]

Bracket2 AFS5t0{ CHASH Cellg ZE 0| JtsELIC
Z

Celle| =20l mat MI == Bracket2 CHYSt ZEUAS n2sty,
HSELC

-

{Bracket H|&Z $+&)

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

o Algel 428 BFOR

Cell Bracket Standard Bracket Wide Bracket
1 Cell 2ea - -
2 Cell dea 3ea -
3 Cell 6ea 6ea -
4 Cell 8ea Bea 1ea
5 Cell 10ea 9ea lea
6 Cell 12ea 1lea 2ea

[ Standard Bracket ]

x ZgteAlol wat [Standard Bracket : Max.3eal7tX| AtE 7HsEHLICE,

_31_

SunJe Hi-Tek Co., Ltd

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

[ Standard Bracket ]

[ Standard Bracket ]

x ZAgAlof w2t [Standard Bracket : Max.6ealZtX| AH2 7hHsEiLIC

- 32 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual

[ Standard Bracket ]

[Wide Bracket ] —

x ZgHatAlof w2t [Standard Bracket : Max.6ea / Wide Bracket : Max.leal 7tX| AM2 7hs &L Ct,

Rear

[ Standard Bracket ]

[Wide Bracket ]

i sk

_33_

SunJe Hi-Tek Co., Ltd

Front

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

[ Standard Bracket ]

-
L

[ Standard Bracket ]

L~ [Wide Bracket ]

x ZgHatAlof w2t [Standard Bracket : Max.9ea / Wide Bracket : Max.1ea]tX| At® 7tsEiL|Ct.

_34_

SunJe Hi-Tek Co., Ltd



[ Standard Bracket ]

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

[ Wide Bracket ]

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

3) Display Panel(Option) &

™~

M4 Bolt, M5 Bolt

Q /_ M6 Bolt
@ /_ M8 Bolt
S

—L7

== & 3H Typeol Z &S MBELCL

4) Ground &
Mini Cell2 ALEXt2l 2ol met Celle] HX|7I HREt 22 XHsHH TXISHAH =H,
Standard Cell2 Housing?| 0| U= ZE 220 M4 T-NUTE 0|88l HXIsta! £ U&LICE

FXIAoIEe #A2 J4-@4 10m YLCh,

. | ATl M4 x 6L Sems Screw
o 1 T, . I
(I T"l' A
Ground Cable M4 T-NUT
Rear B-CABLE-41034 :
e - - 4B-40 10m :
I HE | || || B R [ Wide Bracket] :
L, = = i o :
| B HH, H| :
= = dtAlof wh2} [Standard Bracket :
-
. 11ea / Wide Bracket : Max.2eal7tX|
e s &
- | o
i
il : Housing

SunJe Hi-Tek Co., Ltd

_36_

SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual Dust Collector SDC Series Instruction Manual

4.3 EAO|E HA RME 2) SDC Series / SDC-4P / SDC-4DP A&

1) SDC Series / SDC—2P / SDC—2DP HZA

* Mini Cell?} Standard Cell2 £&0|

* Mini CellZ} Standard Cell2 £80| 7}t 7FSELICE

@ ot HIV Cable : 10m(Standard) /1~4ea geesesesse @ sesesecses cor
HIV Cable : 10m(Standard) /1~2ea @ : : Display Panel Cable : 10m /1ea 3

Display Panel Cable : 10m /1ea

SDC-4DP (Display Panel)

SDC-2DP (Display Panel)

Power Cable : 1.8m /1ea
AC 100~240V, 50/60Hz
Power Cable : 1.8m /1ea
AC 100~240V, 50/60Hz

Cell 1~2 Cell 3~4
Cell 1~2

SDC-2P (Controller) UTP Cable : 10m /2ea

UTP Cable : 10m /1ea

SDC-4P (Controller)

;/ﬂ ?;/\ ececcccccccccccsccccccscccsccsccssessccsces (/ /’
eeceesecseesessessessessessessessessecseesees ( < 7& Ground Cable - 443 1o /e

43-4@ 1m Mea
Ground Cable : 43-40 10m /1ea
40-4% 1m /ea

B H/V CableQ 7|2 Z0|= 10MO|H, Z|CH 15M(Option)7HX| JHssHH, AFRXF 2o HAS EJ7Hs B H/V CableQ 7|2 Z0|= 10MO|H, Z|CH 15M(Option)7tX| 7HssHH, AFRXF 2o HAS E7Hs
gheich, gheich,

B HEZ2 oty H&s Y ATAD oS 50| Standard Cell2 Cell2] EX0| BEA| FXISHYAIL, B X292 A ds H ATAL oS {50 Standard Cell2 Cell2] X0 HEAl HXISHIAI2,
(Mini Cell2 At&etdof mzt FX|) (Mini Cell2 At23tZol| mat ™)

B UTP Cable2 2|2 &2 5taXxt & of HZ A2, B UTP Cable2 25 £22 stuxt & of HA sHNAIL.

B QMRS AC 100~240V, 50/60HzRLIC}, B TS AC 100~240V, 50/60HzLICt,

- 37 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd - 38 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual Dust Collector SDC Series Instruction Manual

3) SDC Series / SDC—6P / SDC—6DP 4.4 Interface Terminal (UTP Cable)

1) At

a. SDC—-2P UTP Cable

[UTP 1~2]
Descriptions Remark Picture
1 Brown GND Ground
Cell 1]0] Run AtEHQ
2 | White & Brown Run State 1 [Cell 1]0] Run &E4E

21t 88 HO| CloseEL|Ct,

; o At 1 [Cell 1]0] Alarm AEH o
ange a 31t 8 HO| CloseELCt, T8

White & [Cell 217} Run &fEf e
| ommge | RS2 | ieaw mol Cioseduict i

’ - 5 Green Alarm 2 [Cell 217} Alarm AFEHQ
SDC-6DP (Display Panel) it ot 210] oot

H/V Cable : 10m(Standard) /1~6ea

Display Panel Cable : 10m /1ea

6 | White & Green - -

7 Blue - -
Power Cable  1.8m /1ea 8 White & Blue Common Common
; : AC 100~240V, 50/60Hz
Cell1~3  Cell 4~6 b. SDC—4P UTP Cable
[UTP 1~2]
UTP Cable : 10m /2ea \[e} Color ‘ Descriptions ‘ Remark ‘ Picture
1 Brown GND Ground
L I G P & _ [Cell 1]0] Run AMEHS! m}
= - 2 | White & Brown Run State 1 o 88 mo| Gl =L
GroundCabIe:2-%—23110%/1&51 Hat 8 EO| ClosedLICh
e im e . orange Alarm 1 [Cell 1]0] Alarm AfEH! mf 1~ 8
9 3¢13} 8% o| CloseELICH,
Whit I 2]7F R AE Y @
4 lte & Run State 2 [Cell 217t Run JEfE T I[“]HI“IH
Orange 481t 8 TIO| Close&LICE
B H/V Cable®| 7|2 ZO0l= 10MO|H, Z|CH 15M(Option)7tX| 7HS5HH, AMEXE 2o HE2 E7ts [Cell 2]7} Alarm AMEH j
5 Green Alarm 2
gt ct, 581t 88 ZIO| CloseE LICt,
B HZEQ orEXQl d5 Y ZTAtD oflghS /5t Standard Cell2 CellQ] Zx(0 BHEA|l HXISHIAIR. 6 |White & Green - -
(Mini Cell2 AtE&Zof wat FX|)
_ _ _ _ 7 Blue - -
m UTP Cable 2|8 &3S 5t0A & mf HZA SHAAIL.
m MRS AC 100~240V, 50/60HzIL|C}, 8 White & Blue Common Common

-39 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd - 40 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual

[UTP 3~4]
No Color ‘ Descriptions Remark Picture
1 Brown GND Ground
) [Cell 3]0| Run MEHY if
2 | White & Brown Run State 3 2Tt 8HH TO| CloseE LICH
[Cell 3]0] Alarm AEHY
3 Orange Alarm 3 3¥i1} g ®o| CloseELICt, 8
White & [Cell 417} Run AEHY mjf
4 R tate 4
Orange un State 481t 8 TO| Close&LICE
[Cell 417} Alarm AMEHQ wf
5 Green Alarm 4 581} 8t TO| CloseELICH,
6 | White & Green - -
7 Blue - -
8 White & Blue Common Common
c. SDC-6P UTP Cable
[UTP 1~3]
No Color ‘ Descriptions Remark Picture
1 Brown GND Ground
) [Cell 1]0] Run AEHQ mf
2
White & Brown Run State 1 ouiT g8 TO| CloseELICH
5 Oran Alarm 1 [Cell 1]0| Alarm AfEH mh
ange a 3¥1} 8 ®o| CloseELICh, 8
A White & Run State 2 [Cell 217} Run AL
Orange un vtate 4t 8 EO| Close&LIL). Iu“ﬂlﬂlﬂ
[Cell 2]7} Alarm AEHY mf
5 Green Alarm 2 5T} 88 WO| CloseEL|C},
) [Cell 3]0| Run MENY
Whit R tat
6 ite & Green un State 3 6H T} 8 Wo| CloseElL|C),
[Cell 3]0] Alarm AfENQ! mj
7 Blue Alarm 3 7#3} 8# o| CloseELICh.
8 White & Blue Common Common

_41_

SunJe Hi-Tek Co., Ltd

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

[UTP 4~6]
No Color Descriptions Remark
1 Brown GND Ground
) [Cell 417} Run MEHY mf
2 | White & Brown Run State 4 ouiT 88 TO| CloseELCH
[Cell 417} Alarm AMEHS mf
3 | Orange Alarm 4 3#t 8% o CloseELITt
. 7 AFEf ]
4 White & Run State 5 [Cell 5]7} Run AEf of
Orange 481t 8 TO| Close&LICE
[Cell 517} Alarm AMEQ
5 Green Alarm 5 5834 8 TO| CloseElLIC}
) [Cell 6]0] Run AEHY
6 | White & Green Run State 6 6HH T} 88 WO| CloseEL|C},
[Cell 6]0] Alarm AfEfS of
7 Blue Alarm 6 7¢i3} 88 Wo| Close L,
8 White & Blue Common Common

Picture

2) OUTPUT

Run/Stop Signal

vee
@)

1 3

Run State (2)

v

Photo MOS Relay

1 3

-

Alarm (3)

Common (8)

Alarm Signal

Photo MOS Relay

B 7|2 Output =HE Interface Terminal Cell 3tLto| £2 3|22 LtEtH ZHQLICEH

B Run State: Dust Collector 2t CellQ|

Ei(Run/Stop)E LIEFELICE

B Alarm: Dust Collector Zt CellQ| Alarm MEHE ==L C},

SunJe Hi-Tek Co., Ltd




Dust Collector SDC Series Instruction Manual

of

<

]
) .
il o
Kq |Au
. <
o o K
14 ol =
by 2 e
< Q_o
_._m ) Rr
._.An o W
i % 3
_L. < o0
ir Ll zr
K I ol

Rl &
il E3 o
e 2
5] o
N c oo <
K 3
o M - &
il o <H
I o o -
ofl = W \M/
= % T 9 )
&l pal ot < o
7l o+ ny <0 o
ok il o Kk ™
T I o T 5
o Y IS 2 <ol
S uAu o o M 3T
W 5 T 00
5 5 oz KO
L 3 K
R = o =
I S S
K.

a & o S BT
ir 0 e nr KR =
oW %l L
&<\e S ° ° ° © Kd R =]
= o T Kl op R4 RO o
K K K
o o ~ %

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

5 /NS

SunJe Hi-Tek Co., Ltd

_44_

SunJe Hi-Tek Co., Ltd

_43_

L » I =<
o< g 1 <
T J - = ™
2 2 @ Z 3 <
- =X ]
7o OF ° R0 5l o
TH ) <+ Mok
" =~ Kl = o
[ o] ~
.. o) E s
o m._ ) i J:u._ Bl M._ 0
L 7 o £
c N Y o7 o- = = ol
s ® @z il o o T 8
2 7 ot ol Wo T+ = o (&}
=3 4 o N Bl < o
g S A o KF ¥og
= 3 Pl Q_o O_ ke
[ Kl — _ & > €
e B0 4 ° = LR 2 s
o el & oo s 5
c _ o= o] o ER
w2 T 3 RIX T o
o = 5 ot W
o o —
&4 . Wo Wm 0l Q k]
ST [ RO 3 i1}
T 5 Bz 2
2 a oo < oz
E oW X3 = N
m o0 g M A g
ol o <k _ i
= 0 o o o
Ul Kio - R Z a
o I ol of 3 w I
Bl g o 3w
ok oF <F iod — W
RO o _ 70 ol 5 %
wmoop KT p
i X0 £ a < o_=__ o]
¢ g =3 No 2w
n & &35 HO A
= ﬂ|+ £ 0 m_h_ R o &
! € o (2 il Y =
ok oy a3 é L ®IEF
T o <k of O omr n |2z
sxHzxrr KU o
wdR IR B m8wx
Rl i OF o T I - Rl
n n nnm w6 = —1° ©




Dust Collector SDC Series Instruction Manual

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

5.2 LM Z(Emitter Wire)2] m| 6. Y
B TG o| ChMEM 3l &4o=z Ifh BHMo| 7 ZX| Al wA Lo 6.1 SDC Series (Cell)
m AotMoz EFFel ug FI|= 1H0|LE ALZ SZFof mat Hatd 2 J&LCH
Category Descriptions
o - N - = REINES
a | M2 E Housing2 2R E E2|AlZLCH b | HMHMI9| &2 E Emitter WireE 1D2|2H Model SDC Series
(Standard Cell 42 B E2|AlZL|Ct, ] L +10%
cf = Input Voltage Collector : DC +5kV, Emitter: DC -5kV H/V Connector
Mini 30%~50% Distance : 30 ~ 70mm
Dust Collecting rate Dust: 0.3 ~2.0 ym
Standard 50%~70% Without Safety Cover
P . F - =
Operation Circumstance 0T ~+50C(32 122 )
35% ~ 65% RH(No Condensation)
Mini 1~2.8Kg
Weight
Standard 2.5~5.5kg
Main Body Material Aluminum
Cover Material Self-extinguishing PC
Electrode Material Stainless Steel
Mounting Method Wall
Size Please Refer to Dimension Drawing
0 j o Options Emitter Electrode, Cable Duct
Electrode Cleaning 1 Month Ultrasonic Cleaning
c | Al Emitter WireS A%, st m2lofl B0l | d | tHEEZE Housingoll ZEFAIZILICH Maintenance Electrode 1Y Emitt
ear mitter
XXl =2 AZBILICH (Standard Celld Z<) Replacement Cycle
Warranty 1 Year after Purchasing

¥ HEQ 2@, MY S2 ME MES St AT glo] HEE &+ UFLICh

- 45 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd - 46 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual

6.2 SDC—2P / SDC-4P / SDC—6P (Controller)

Category
Model

Descriptions

SDC-4P

Remarks

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

7. @84ds

[Model : Mini Cell SDC—1296]

Input Power AC100~240V, 50/60Hz
Power Consumptions 45W 70W 90w
Current Consumption 204mA 318mA 409mA AC 220V
Output Port P: 2ports , N: 2ports P: 4ports , N: 4ports P: 6ports , N: 6ports
Output Voltage DC +5kV +10%
Cii:z:z:i::ce 0C ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 65% RH(No Condensation)
Weight 5kg | 6.5kg | 8kg
Cover Material Stainless Steel
Mounting Method Desk Top

Size 252.4(W)x397.3(H) x78.2(D) | 252.4(W)x397.3(H) x128.2(D) | 310(W)x417.3(H) x128.2(D)
Function H/V Abnormal Alarm, Interface(Run state, Alarm state), Set/Reset Button, Stop
Button, SDC-2DP/SDC-4DP/SDC-6DP (Option)
Warranty 1 Year after Purchasing

x HEO AT, NY S XE AYS YI5tol ALMIT o] HPE & UsLith

6.3 SDC—-2DP / SDC—4DP / SDC—-6DP (Display Panel)

Category Descriptions
Remarks
Model SDC-2DP SDC-4DP
Outout Port Run : 2Ports Run : 4Ports Run : 6Ports
p Alarm : 2Ports Alarm : 4Ports Alarm : 6Ports
Operation Circumstance 0T ~+50C(32°F ~122°F), 35% ~ 65% RH(No Condensation)
Weight 1.5kg

Cover Material

Stainless Steel

Mounting Method

Wall

Size 200(W) X 200(H) X 51.2(D)
Function Run / Alarm LED
Warranty 1 Year after Purchasing

¥ HEQ 2@, At

S2 HMEF MWHES flstd Aol glo] HAE 4 AsUCh

- 47 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd

Particle Size[um] 0.3~0.5 0.5~1.0 1.0~2.0
Safety
Cover O 0 0
Distance[mm]
30 28% 37% 46%
50 16% 19% 22%
70 10% 12% 16%
100 10% 13% 15%
[Model : Standard Cell SDC—4668]
Particle Size[um] 0.3~0.5 0.5~1.0 1.0~2.0
Safety
Cover O 0 0
Distance[mm]
30 48% 52% 59%
50 38% 46% 49%
70 32% 39% 1%
100 22% 24% 21%
B 2 00|E= X =3 dlolEYLCt
B X : Cello| Safety CoverE HZISIX| 42 AR
O : CellQ Safety CoverE Bz A2
~ 48 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd




Dust Collector SDC Series Instruction Manual

8. ¥8 74

8.1 SDC Series (Cell)

Mini Cell H/V Cable

SDC-12XX SHC-DC-1-001

1ea 10m/1~6ea
10m=15m(Option)

Standard Cell H/V Cable Cell Bracket Fixing bolt
SDC-Series SHC-DC-1-001 SBR-DC-1-001 SFB-DC-1-001
1ea 10m/1~6ea 2ea M4 T-nut / 4ea
10m=15m(Option) M4x8L Screw /
4ea

Standard Bracket Wide Bracket Fixing bolt

SBR-DC-2-001 SBR-DC-3-001 SFB-DC-1-001

3ea~11ea 1ea~2ea M4 T-nut /4ea
M4x8L Screw /
4ea

- 49 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

8.2 SDC—2P / SDC-4P / SDC—6P (Controller)

1) SDC-2P

Controller Ground Cable Fixing bolt
SDC-2P SGC-MT-2-001 ( for Ground Cable 10m )
1ea D4-@4 1m/1ea SFB-DC-2-001
SGC-MT-2-002 M4 T-nut/ 1ea
@4-F4 10m/1ea M4x6L Sems Screw / 1ea

UTP Cable Power Cable
SUC-MT-2-001 SPC-MT-1-001 AC 100V, 50/60Hz, 1.8m, 1ea or
10m/1ea SPC-MT-2-001 AC 220V, 50/60Hz, 1.8m, 1ea

2) SDC-4P

Controller Ground Cable Fixing bolt

SDC-4P SGC-MT-2-001 ( for Ground Cable 10m )
1ea D4-@4 1m/1ea SFB-DC-2-001
SGC-MT-2-002 M4 T-nut/ 1ea
@4-F4 10m/1ea M4x6L Sems Screw / 1ea

UTP Cable Power Cable
SUCMT-2001 SPC-MT-1-001 AC 100V, 50/60Hz, 1.8m, 1ea or
10m/1ea SPC-MT-2-001 AC 220V, 50/60Hz, 1.8m, 1ea
-50 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual Dust Collector SDC Series Instruction Manual

3) SDC-6P 9 N8 £H

T /> - @ 9.1 Mini Cell
Controller Ground Cable Fixing bolt ToP
SDC-6P SGC-MT-2-001 ( for Ground Cable 10m )

1ea J4-B4 1m/1ea SFB-DC-2-001 tc ?‘
SGC-MT-2-002 M4 T-nut/ Tea ﬁ
J4-34 10m/1ea M4x6L Sems Screw / 1ea g e

99

UTP Cable Power Cable FRONT SIDE
SUC-MT-2-001 SPC-MT-1-001 AC 100V, 50/60Hz, 1.8m, 1ea or ) A
10m/1ea SPC-MT-2-001 AC 220V, 50/60Hz, 1.8m, 1ea 20.0 c 400
%o
&
ey o
[ @ X |
8.3 SDC-2DP / SDC-4DP / SDC—-6DP (Display Panel) o 2l 2N -
o 2| 3
I
0 B
s atcr o 5 ]
. . c o % |E= m X 1
@ %‘ ! B | 52.0
58.0
Display Panel Display Cable Display Bracket Fixing bolt 74.0
SDC-2DP SDC-MT-1-001 SBR-DC-4-001 SFB-DC-3-001
1ea 10m/1ea 1ea M3x10L Sems Screw /
2ea
303 . % MODEL / DIMENSION
A & No.| MODEL No. AT "B "
= 1| sbc-1224 270 250 170
Display Panel Display Cable Display Bracket Fixing bolt 2 SDC-1236 390 370 290
SDC-4DP SDC-MT-1-001 SBR-DC-4-001 SFB-DC-3-001 3 SDC-1248 510 490 410
1ea 10m/1ea 1ea M3x10L Sems Screw /
2ea 4 SDC-1260 630 610 530
5 SDC-1272 750 730 650
o ol 6 SDC-1284 870 850 770
333 - 7 SDC-1296 990 970 890
B %
Display Panel Display Cable Display Bracket Fixing bolt
SDC-6DP SDC-MT-1-001 SBR-DC-4-001 SFB-DC-3-001
1ea 10m/1ea 1ea M3x10L Sems Screw /
2ea

B Display Panel2 MEHALQF QlL|Ct,

-51 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd - 59 - SunJe Hi-Tek Co., Ltd



9.2 Standard Cell

1) SDC—-Series

FRONT
Al TR
0
b n m
(@ Q| © Ol
K = = = =

B 5
i
q n )
N ®
b X o= m
A

MODEL / DIMENSION
No.| MODEL No. "A" "B"
1 SDC-3432 340 325
2 SDC-3444 340 445
3 SDC-3456 340 565
4 SDC-3468 340 685
5 SDC-3480 340 805
6 SDC-3492 340 925
7 SDC-4632 460 325
8 SDC-4644 460 445
9 SDC-4656 460 565
10 SDC-4668 460 685
" SDC-5832 580 325
12 SDC-5844 580 445
13 SDC-5856 580 565
14 SDC-7032 700 325
15 SDC-7044 700 445
16 SDC-8232 820 325
17 SDC-9432 940 325

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

SIDE

725

2) Bracket

[Standard Bracket]

FRONT SIDE
1970 g
T > —1 =) 7:
EeE=se—Emt ]
(=)
25.0 75.0 ! < AH 10.0
200.0

[Wide Bracketl]

FRONT SIDE
S, o
%0 “‘L
i f
—— 2l a
‘ ©| ©
I

25.0 75.0

200
!
—
S
o

[Cell Bracket]

TOP |
ﬂ . iy
N
FRONT
o,
<o, ¥ g 2
29 @
% \,\f\i R
el é s
20.0
300 40.0
400| | 100
70.0

SunJe Hi-Tek Co., Ltd - 54 -

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual

3) SDC-6P

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

9.3 Controller
1) SDC-2P

REAR
°
®

X )
X ]
X ]
o0
60
DDDDD o o Sn—
— s — —
= = = =
=== —
== —
== —
— s s w —
o —_ — —™ — o| M
o — = — [a)] — S| N
— s s - = ISIB
- = (7] — 3| <
e —
— s s —
— s s —
= = = =
— s s —
— s s —
2'8¢h
N.—N—.i
°
°
| -]
P o
o] =
14 ®
[T

REAR

SunJe Hi-Tek Co., Ltd

SunJe Hi-Tek Co., Ltd

REAR

SIDE
397.3

380.0

=1 oo o i =W -V =W}
=
— = — o
——— —e—
=Y —e——
S
Y% YV
Y
o ——— L o ™ o —e——
= —=Y—Y—— N ™| O [ ———
Y —Y—Y
==y —— e
——=— —Y—Y
=== —e—
YY) — =
—r—— 4 N
. N
8L

I

~
~

FRONT
2524 ‘
2) SDC-4P

FRONT

252.4




9.4 Display Panel (Option)

FRONT SIDE
A oo 2w
e R=q
200.0 Lm_g‘
290.0 56.9
BOTTOM
(0)

% SDC-2DP, SDC—4DP, SDC-6DP 2|
Size 2! Case o 2YS ZAUSILE,

A== LED 9| 747t CHELICH

[Display Panel Bracket]

FRONT
o
2R
2 Yo Sete, 5
8 ‘0 o\ <
&
N o]
R — %Xg 's
20.0
30.0
10.0 40.0 40.0 10.0
220.0

40.0

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

HEe 2572t

ro

30.0

20.0

SIDE

2

o
™

HELZAM 27, MZE =HUASLICH
SntZo| lFo|Lt xHLtof

sl ®MEel Atoll chsH

SunJe Hi-Tek Co., Ltd

Dust Collector SDC Series Instruction Manual

SunJe Hi-Tek Co., Ltd



Dust Collector SDC Series Instruction Manual

11. #d ¥ 139 32
1.1 A/S ¥ HISEAS Hst A2tx

(F)MxHStolEHI=

=
NN Y YT HYa| 189-5¥X
T) +82-70-7714-9033

A& BY
SAZOAl IR UBE HBa 189-5HK

T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

L
A= Al 7|27 ¥49E 1029 U-Tower 501&
T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034

SEEEES
75 FOIAl 29/ 1001-4¥X| ABUH 15
+82-54-476-9033 F) +82-54-476-9034

Sunje Technology Co., Ltd
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township, Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886—-3-568—-7891 F) +886—3-568-7950

Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd

Room 312, Jiurun Business Building 3rd Floor, No. 298, Yindu Road, Xuhui District,

Shanghai, China 200000
T) +86—21-5433-9761
F) +86—21-5433-9762

[ JAPAN |

Sunje Japan Co., Ltd
8—-11—-16—321 Higashimikuni, Yodogawa—ku, Osaka—city, Japan
T) +81-6-4866-5202
F) +81-6-6399-9290

* Global Site : www.sunstat.com

SunJe Hi-Tek Co., Ltd

Wz

SUNSHINE SUNJE

www.sunstat.com

HI Te

Electrostatlcs

SUN

(F)MxHystolEH 2
SunJe Hi-TeK Co., Ltd.

H SR BATGA 7|ZE YEH HEE| 189-5HX| / T)+82-70-7714-9033
B 2A & 3 BB 7|2 LA HEe| 189-5HK| / T)+82-51-720-7500 / F) +82-51-720-7501
B SEYUAULE . HI|E 824 7| ST EHE 1029 U-Tower 5013 / T)+82-31-203-9034 / F)+82-31-202-9034

N HREIUR:F5 FO0M Q2lF 1001-4HX| UBUY 15 / T)+82-54-476-9033 / F)+82-54-476-9034

Overseas Corporation

W Taiwan : SunjeTechnology Co., Ltd 2 F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township, Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 / F) +886-3-568-7950

B C hin a: Sunje(SHANGHAI)Trading Co. Ltd
Room 312, Jiurun Business Building 3rd Floor, No. 298, Yindu Road, Xuhui District, Shanghai, China 200000
T) +86-21-5433-9761 / F) +86-21-5433-9762

B J a p a n :SunjelapanCo., Ltd 8-11-16-321 Higashimikuni, Yodogawa-ku, Osaka-city, Japan
T) +81-6-4866-5202 / F) +81-6-6399-9290

All Right Reserved © 2013 COPYRIGHT SUNJE Hi-Tek Co., Ltd.

®e: Q INNOBIZ @

wms  KAB  AFERHQI ZAJ|Qf7|SHAIMS| susmisen




